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Από το Υπουργείο Παιδείας δίδονται στη δηµοσιότητα στατιστικά στοι-
χεία των επιδόσεων όσων εξετάστηκαν φέτος στα ειδικά µαθήµατα, καθώς και 
των κατόχων πτυχίου ΤΕΕ οι οποίοι συµµετείχαν φέτος στις ειδικές εισαγωγι-
κές εξετάσεις για τα ΤΕΙ.  

Οι ονοµαστικές µηχανογραφικές καταστάσεις µε τους αντίστοιχους 
βαθµούς στάλθηκαν Τετάρτη 6 Ιουλίου 2005 σε όλες τις ∆/νσεις ∆ευτεροβάθ-
µιας Εκπαίδευσης της Χώρας προκειµένου οι οικείοι ∆/ντές να τις προωθή-
σουν άµεσα στα λύκεια αρµοδιότητάς τους  τα οποία θα τις ανακοινώσουν µέ-
χρι και την Παρασκευή 8 Ιουλίου. 

Με την ανακοίνωση των επιδόσεων στα ειδικά µαθήµατα οι ενδιαφερό-
µενοι απόφοιτοι Ενιαίων Λυκείων έχουν υπόψή τους όλα τα βαθµολογικά δε-
δοµένα ώστε να προβούν στις επιλογές τους µε την κατάθεση του µηχανο-
γραφικού τους δελτίου. Η προθεσµία  υποβολής των µηχανογραφικών 
δελτίων, όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, αρχίζει τη ∆ευτέρα 11 και λήγει την 
Παρασκευή 22 Ιουλίου 2005.  

∆ιευκρινίζεται ότι στην ίδια προθεσµία ( 11-22 Ιουλίου) υποβάλουν το 
µηχανογραφικό δελτίο για εισαγωγή στην τριτοβάθµια εκπαίδευση το ερχόµε-
νο ακαδ. έτος  και όσοι απέκτησαν την Βεβαίωση πρόσβασης προηγούµενο 
έτος και επιθυµούν, εφόσον δεν έλαβαν µέρος στις φετινές εξετάσεις, να είναι 
υποψήφιοι µε την κατηγορία του 10% των θέσεων.  

 Ειδικότερα δικαίωµα υποβολής µηχανογραφικού δελτίου µέχρι τις 22 
Ιουλίου έχουν όλοι οι κάτοχοι της Βεβαίωσης Πρόσβασης στην τριτοβάθµια 
εκπαίδευση και συγκεκριµένα: 

        1. Για το 90% των θέσεων εισακτέων όσοι συµµετείχαν είτε ως µαθητές 
της τελευταίας τάξης, είτε ως απόφοιτοι προηγουµένων ετών, στις εξετάσεις 
των µαθηµάτων της Γ΄ τάξης τα οποία εξετάστηκαν το τρέχον σχολικό έτος σε 
εθνικό επίπεδο και απέκτησαν την Βεβαίωση πρόσβασης το τρέχον σχολικό 
έτος.  

    2. Για το 10% των θέσεων όσοι δεν πήραν µέρος στις φετινές εξετάσεις 
αλλά απέκτησαν την Βεβαίωση πρόσβασης µετά από συµµετοχή τους στις  
πανελλαδικές εξετάσεις της Γ΄ τάξης τα έτη 2000, 2001, 2002, 2003 και 2004. 

        3. Οι απόφοιτοι Ενιαίου Λυκείου που  ανήκουν στην ειδική κατηγορία των 
Μουσουλµάνων ∆υτικής Θράκης. 

        4. Οι απόφοιτοι Εσπερινού Ενιαίου Λυκείου οι οποίοι πληρούν τις προϋ-
ποθέσεις του Ν. 2909/2001 και κατέχουν την  Βεβαίωση πρόσβασης στην τρι-
τοβάθµια εκπαίδευση. 



Το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλεται στην Επιτροπή που συγκροτεί-
ται και λειτουργεί στην ∆ιεύθυνση ή στο Γραφείο  ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευ-
σης στο οποίο υπάγεται το Λύκειο αποφοίτησης ή το Λύκειο που υπέβαλαν 
την αίτηση συµµετοχής στις εξετάσεις της Γ΄ τάξης προκειµένου για αποφοί-
τους προηγούµενων ετών. 

 Μαζί µε το µηχανογραφικό δελτίο οι υποψήφιοι καταθέτουν και τα ακό-
λουθα δικαιολογητικά: 

 - Επικυρωµένο αντίγραφο του απολυτηρίου τίτλου δευτεροβάθµιας εκ-
παίδευσης που κατέχει ο υποψήφιος . Αν ο τίτλος αυτός προέρχεται από ξένο 
σχολείο και το σχολείο αυτό λειτουργεί στο εσωτερικό συνυποβάλλεται βεβαί-
ωση της οικείας ∆ιεύθυνσης ∆.Ε. για την νόµιµη λειτουργία του σχολείου αυ-
τού στην Ελλάδα. Αν το σχολείο λειτουργεί στο εξωτερικό συνυποβάλλεται 
βεβαίωση της οικείας εκπαιδευτικής ή διπλωµατικής αρχής της χώρας, της 
οποίας το πρόγραµµα σπουδών ακολουθεί το συγκεκριµένο σχολείο, από την 
οποία να προκύπτει ότι ο συγκεκριµένος τίτλος δίδει τη δυνατότητα εισαγωγής 
σε Πανεπιστήµια της χώρας αυτής. 
  - Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης µε τους βαθµούς πρόσβασης  το ο-
ποίο επικυρώνεται από το µέλος που ελέγχει τα δικαιολογητικά ΜΟΝΟ µε την 
επίδειξη του πρωτοτύπου. 
 Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή  των υποψηφίων στο σηµείο αυτό γιατί  
αν δεν επιδεικνύεται στην Επιτροπή η πρωτότυπη βεβαίωση, η οποία 
µπορεί να ζητείται και σε οποιοδήποτε άλλο στάδιο της κατάθεσης δεν θα 
παραλαµβάνεται το µηχανογραφικό δελτίο. 
 ∆ιευκρινίζεται ότι η προθεσµία υποβολής του µηχανογραφικού 
δελτίου είναι αποκλειστική και µετά την λήξη  της δεν µπορεί να κατατε-
θεί ή να τροποποιηθεί για κανένα λόγο µηχανογραφικό δελτίο.  
 Το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλεται αυτοπροσώπως από τον εν-
διαφερόµενο ή από νόµιµα εξουσιοδοτηµένο από αυτόν εκπρόσωπό του.  
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